

Чебоксарская ПРАВДА

25 января 2017 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№3 (888)

ЖИТЕЛИ ЧУВАШИИ ПРОТЕСТОВАЛИ ПРОТИВ ПОЛИТИКИ ПРАВИТЕЛЬСТВА

21 января в столице Чувашии прошёл митинг в защиту прав трудящихся и малообеспеченных граждан, организованный Чебоксарским горкомом КПРФ. Правда, в форме встречи с депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.С. ШУРЧАНОВЫМ. А всё потому, что именно в этот день и час муниципальным службам понадобилось вдруг разбирать конструкцию новогодней ёлки на площади Республики. Не было возможности подключить к электропитанию микрофоны, и выступающим пришлось пользоваться громкоговорителями.

День памяти основателя Советского государства В.И. Ленина, ушедшего из жизни 93 года назад, коммунисты почтили возложением цветов к подножию монумента Владимиру Ильичу на главной площади Чебоксар, перед административным зданием Чебоксарского хлопчатобумажного комбината и на Чапаевском посёлке.

На площади Республики было многолюдно, собралось около трёхсот человек. В протестной акции приняли участие также депутаты от КПРФ Государственного Совета Чувашской Республики и Чебоксарского городского Собрания депутатов, члены рескома и горкома КПРФ, партийные активисты, сторонники и союзники КПРФ, комсомольцы. Над головами митингующих развивались красные знамёна с эмблемами КПРФ, ЛКСМ, общественных организаций – сторонников КПРФ и транспаранты. В лозунгах отражалась суть требований народа к властям: «Не душите многодетные семьи!», «ЖКХ: денег нет, но вы платите!», «Государство: выполняй социальные обязательства, а не отменяй их!», «Мы против отмены льгот,



повышения тарифов ЖКХ и роста цен».

Обратившись к собравшимся, депутат Государственной Думы РФ, член Президиума ЦК КПРФ, первый секретарь Чувашского рескома КПРФ В.С. ШУРЧАНОВ сказал, что специально приехал из Москвы, чтобы провести данное мероприятие. Валентин Сергеевич напомнил, что усилиями коммунистов пять лет назад памятник В.И. Ленину был капитально отремонтирован. Владимир Ильич родился в Симбирске, это соседний регион. Отец Ленина И.Н. Ульянов, как просветитель народов Поволжья, много сделал и для нашей республики. Его стараниями в Чувашии было открыто более 200 народных школ и училищ. В селе Ходары Шумерлинского района открыт Музей И.Н. Ульянова.

(Окончание на 2-й стр.)



Многократный обман пенсионеров

4 стр.

Н.В. Арефьев: «Священное» гайдаровское учение уже 25 лет ведёт страну в никуда»

20 января на пленарном заседании Госдумы от имени фракции КПРФ выступил депутат Н.В. Арефьев:

– Неделю назад в Москве прошел Гайдаровский экономический форум. Судя по тому, что на форуме выступил премьер-министр страны, присутствовали министры и вице-премьеры, надо полагать, что это было мероприятие на высшем уровне, призванное определять стратегию социально-экономического развития России.

Однако никакой экономической стратегии никто не увидел. Уже известная политика, ориентированная на замедление экономики и снижение уровня жизни населения, не была опротестована, более того, премьер-министр предсказал возможность власти в затяжную стагнацию. А форум робко предсказал в недалеком будущем рост экономики, но какой? 3-4%! Давайте разберемся, что это – математическая погрешность или весомый вклад в экономику?

В 1990 году мы выпускали 74 000 станков, в прошлом году – 2900, если увеличить их производство на 3%, то прибавка составит 87 станков. Это более чем в два раза меньше дневного выпуска в советское время.

Комбайнов выпускали 65000 штук в год, сегодня 4600. Если повысить производство на 3%, получим всего 138 комбайнов дополнительно, что меньше дневного выпуска в советское время. И так по всем позициям! Это не рост, это слезы! Экономика, лежащая на дне, должна расти по 10-15% в год. Не стыдно вспомнить советское правительство, которое после войны за три года смогло обеспечить рост экономики на 17% больше уровня 1940 года. И это при полном разрушении страны!

Если проанализировать социально-экономическое развитие России за последние 5 лет, то обнаруживается, что кто-то умышленно тянет страну в пропасть разрухи. Объявленная модернизация на нуле, майские указы президента не выполнены, не выполняются и антикризисные меры самого правительства.

Начиная с 2011 года, идет планомерный спад роста экономики, который к 2015-16 годам достиг отрицательных значений. Промышленный рост также планомерно замедляется и перешел в стадию падения, дно которого нащупал Улюкаев, но уже в Бутырке.

(Окончание на 3-й стр.)

«Время встать под знамёна Великого Октября!»

Обращение Центрального Комитета КПРФ

Дорогие товарищи! Наши соотечественники!

Мир на пороге столетия Великой Октябрьской социалистической революции. Это время для глубоких раздумий, важных выводов и активных действий.

Осенью 1917 года свершилось одно из величайших событий всей мировой истории. Трудящиеся России под руководством ленинской партии большевиков свергли буржуазную власть. Они уничтожили пережитки дряхлого самодержавия и установили советское народовластие. Выбросили на свалку истории сословный строй и привилегии. Начали строить справедливое общество. Заводы и фабрики перешли в руки рабочих, а земля стала крестьянской. Россия вышла из кровавой и несправедливой Первой мировой войны.

Сегодняшняя власть в России идёт обратным путём. Её руками страна загнана в глубокий социально-экономический кризис. Общество разделено чудовищной пропастью. По одну её сторону – десять процентов богатейших, которые захватили девять десятых народного богатства. По другую – абсолютное большинство людей, живущих своим трудом. Их лишают работы, обкладывают всё новыми и новыми налогами и поборами. У них уже нет свободного доступа к качественной медицинской помощи и образованию, нет гарантии достойного пенсионного обеспечения.

Российское общество лишается исторической перспективы. Олигархические кланы вполне устраивает тот факт, что наша страна стала бензоколонкой и лесопилкой для Запада. Им не нужен талантливый, грамотный и умелый гражданин нашего Отечества.

(Окончание на 2-й стр.)

МЫ ВЕРНЁМСЯ!

100 лет
ВЕЛИКОЙ
ОКТЯБРЬСКОЙ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ
РЕВОЛЮЦИИ

7

НОЯБРЬ
2017
Восход 7.50
Заход 16.38
Долгота дня 8.47
ВТОРНИК

До юбилея **286** дней
осталось

ЖИТЕЛИ ЧУВАШИИ ПРОТЕСТОВАЛИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Далее Валентин Сергеевич остановился на работе Госдумы. В ходе принятия бюджета на 2017-й и два последующих года депутаты единороссы лишили льгот граждан различных категорий, нуждающихся в них. Приостановлено повышение зарплат военнослужащим и бюджетникам. Учителей и медиков в рамках пресловутой оптимизации опять ждут очередные сокращения. Оправдывается это всё кризисом. Но в то же время для банкиров нашёлся целый триллион рублей, подчеркнул выступающий. Пенсионерам обещана индексация с 1 февраля на 5,4% и с 1 апреля ещё на 0,4%. Но недоиндексация пенсий в 2016 году на 8,8% останется таковой на всю жизнь. В очередной раз провален закон о «детях войны». За него проголосовали только 110 парламентариев, в том числе фракция КПРФ.

Население обкладывается новыми поборами, говорил депутат. Даже придумали налог на тунеядцев. Повышение акцизов на алкоголь и табак приведёт к тому, что люди перейдут на самогон и более дешёвые казахстанские сигареты. Возрастёт налог на недвижимость из-за перехода на кадастровую стоимость имущества, которая близка к рыночной. Повышение цены на нефть приносит дополнительные доходы федеральному бюджету в размере 1,5 триллиона рублей. Министр финан-

сов Силуанов хочет упрятать их в резервный фонд, чтобы снова закупить ценные бумаги США.

В Чувашии картина аналогичная. Урезаются льготы, повышаются тарифы и цены, процветает безработица. Мы с вами должны дружно выходить на протестные акции, чтобы защищать свои права, сделал акцент В.С. ШУРЧАНОВ. Власти идут на уступки только тогда, когда народное терпение перехлёстывает через край. И нужно давать властям об этом знать. Чувашский реском КПРФ выступает за отмену законов, лишивших население льгот, за снижение цен и тарифов, за восстановление льготного проезда на транспорте, особенно для садоводов на пригородных маршрутах, констатировал Валентин Сергеевич.

Первый секретарь Чебоксарского горкома КПРФ А.И. ИГНАТЬЕВ в своём выступлении отметил, что в Чувашии многодетные семьи лишились пособия на третьего ребёнка. Поэтому мы с вами должны требовать на протестных акциях, чтобы не отнимали последнее хотя бы у детей, сказал он.

Депутат Государственного Совета Чувашской Республики Г.В. ДАНИЛОВ сказал, что основная цель таких мероприятий – чтобы власть нас услышала. Нельзя молчать об урезании льгот, недофинансировании социальной сферы. Удавка затягивается на шее пенсионеров, ветеранов, инвалидов, «детей войны». Все мы не можем сегодня получить то образование, которым гордились в СССР, и нормальную медицинскую помощь. Только КПРФ представляет ин-



Кугеси



Мариинский Посад

тересы простых людей. И в Госсовете Чувашии мы, депутаты от КПРФ, работаем в интересах простого человека.

Депутат Государственного Совета Чувашской Республики А.М. АНДРЕЕВ тоже критиковал антинародную политику властей, которые обслуживают исключительно олигархов. Если бы здесь собралось 30 тысяч митингующих, подчеркнул он, тогда бы власти серьёзно задумались...

Представитель республиканской общественной организации «Дети войны» В.К. МАЛИНИН рассказал о работе организации по отстаиванию интересов «детей войны». Сказал: «Мы заслужили эти льготы, которые заложены в законопроекте о «детях войны». Власти Чувашии должны изыскивать средства на поддержку малоимущего населения».

Подводя итоги, В.С. ШУРЧАНОВ сообщил, что в целом по стране численность КПРФ за прошлый год возросла на четыре тысячи человек, в Чувашии в ряды КПРФ принят 361 человек. Также он вручил ряду товарищей удостоверения помощника депутата Государственной Думы РФ на общественных началах.



«Время встать под знамёна Великого Октября!»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Власть олигархии и чиновников в России замкнулась сама на себя. Она упивается своим господством. Последние выборы стали унижительным для страны фарсом. Не веря в существующую политическую систему, большинство людей просто не пришли на выборы. Уровень доверия к правительству, парламенту, губернаторам, местной власти резко снизился.

Чувствуя ослабление России, Запад открыто готовится объявить нас «страной-изгоем». Всё теснее сжимается враждебное кольцо натовских баз вокруг нашей страны. Судьба Югославии и Ирака, Ливии и Сирии красноречиво напоминает о том, чем это всё грозит. Но правящие круги крайне непоследовательны во внешней политике. Да и может ли быть иначе? Основные интересы чиновников и олигархов - вне нашего государства. Они там, где учатся их дети, где находятся их виллы и яхты, где открыты многомиллиардные счета в банках.

Опыт Великого Октября стучится сегодня в наши двери. Это событие стало фундаментом для создания мощного многонационального государства - Советского Союза. Народы России получили долгожданную свободу от социального и национального гнёта. Каждый победный шаг пролетарской революции спасал миллионы людей от бесправия и разорения, от болезней и голода, от безграмотности и невежественности.

Путь к социализму прокладывался под алым знаменем созданной В.И. Лениным партии большевиков. Под руководством И.В. Сталина со-

ветский народ воплощал в жизнь план строительства социализма. Он осуществил индустриализацию страны, коллективизацию сельского хозяйства, культурную и научно-техническую революцию. Был пройден славный исторический путь от штурма Зимнего до штурма космоса. Он не был лёгким, этот путь. Но молодая Советская страна преодолела суровые испытания. Она прошла через жернова иностранной интервенции и Гражданской войны. Стойко выдерживала международную изоляцию и провокации империалистических стран. Один, без союзников, СССР торил историческую дорогу социализма. Этот путь был победным, потому что Великая революция смогла освободить творческие силы нашего народа.

В 1941 году вероломное нападение фашистской Германии прервало мирный труд советских людей. И именно это стало началом конца гитлеризма. Громя фашистов на фронтах войны, народ Страны Советов защищал дело Октября, дело социализма. Он покрыл себя бессмертной славой, показав, какая это неодолимая сила - социалистический патриотизм. Победа СССР над гитлеровской Германией и её союзниками сыграла огромную роль в судьбах мировой цивилизации. Она вдохновила трудящихся многих стран на борьбу с классовым угнетением и колониализмом.

Рост коммунистического влияния в мире не устраивал недругов СССР. С помощью западных покровителей «пятой колонне» удалось получить серьёзное влияние в партии и государстве. Изохренными способами они нанесли мощные удары по идейно-теоретическим основам пар-

тии, посеяли сомнения в умах части советских граждан.

Советский Союз и блок социалистических государств были предательски разрушены. Советская Конституция и парламент были расстреляны из танков. Капитал приступил к криминальному разделу собственности. Социальные права граждан оказались растоптаны. Поруганию подверглась история нашей Родины.

Но случилось так, что разрушив единую страну, новые российские капиталисты не заслужили дружбу империалистического Запада. Правящая верхушка России столкнулась с растущей агрессивностью США и их союзников. Она демонстрирует беспомощность перед лицом труднейшего исторического вызова.

Время социализма возвращается. Либеральная ложь и антисоветская пропаганда не уничтожили могучие идеи социальной справедливости и наследие Великого Октября. Они живут в памяти рождённых в СССР, в сердцах их детей и внуков. Их верность отцам и дедам, их вера в будущее вдохновляет Коммунистическую партию Российской Федерации продолжать борьбу за справедливость и народовластие, борьбу за социализм.

Мы знаем: наша победа не будет быстрой и легкой. Мы готовы к долгой и изнурительной борьбе. Но есть только один выход: подниматься и действовать. Чтобы победная битва за Берлин состоялась в 1945-м, нужно было защитить Москву, Ленинград и Сталинград, пройти много поражений и тяжёлых боев.

Тяжесть положения дел в нашей стране не должна стать причиной ны-

тья и кухонного ворчания. Выход - в сплочении наших рядов и усилении борьбы. Молчаливо грустить и печалиться о судьбе Родины - не продуктивно и не патриотично. Патриотично - действовать в интересах страны и народа. Продуктивно - объединяться и объединять, действовать и побеждать. В одиночку этого не добиться. Для борьбы и победы нужна партия.

В рядах КПРФ те, кому небезразлично будущее страны. Те, кто не смирился с социальной несправедливостью. Те, кому дороги идеалы братства и дружбы народов.

Сегодня Коммунистическая партия Российской Федерации объявляет специальный призыв в свои ряды. Он посвящён 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Мы обращаемся ко всем неравнодушным гражданам страны. Великий Октябрь вершило народное большинство. Мы с вами - потомки этого большинства. У нас нет капиталов и заграничных поместий. Мы живём своим трудом и хотим лучшего будущего для нашей Родины. Значит, время совместных действий пришло.

Мы призываем в свои ряды людей, обладающих мужеством и совестью, энергией и стойкостью. Наш призыв к вам - рабочие и инженеры, учителя и врачи, работники села и учёные. Мы зовём в свои ряды думающих и отважных юношей и девушек.

Вставайте в авангард борьбы за лучшую жизнь, за социальное освобождение!

**Вступайте в КПРФ!
Вместе - проложим дорогу будущего, дорогу в социализм!**

Центральный Комитет КПРФ.

ПРОТИВ ПОЛИТИКИ ПРАВИТЕЛЬСТВА



Алатырь



Канаш

Резолюцию митинга зачитал А.И. ИГНАТЬЕВ. Резолюция была принята единогласно. Она будет направлена Председателю Правительства России Д.А. Медведеву, Главе Чувашской Республики М.В. Игнатьеву, Председателю Кабинета Министров Чувашии И.Б. Моторину, главе города Чебоксары И.В. Клементьевой и главе администрации города Чебоксары А.О. Ладыкову.

Коммунисты Алатыря и Алатырского района организовали протестную акцию на центральной площади города. Перед собравшимися выступили первые секретари горкома и райкома КПРФ В.И. МИНЕЙКИН и А.И. ДУШЕНКОВ. В ходе мероприятия был выражен протест грабительскому повышению тарифов, ведущему к стремительному обнищанию народа. В этот день цветы к памятникам вождю пролетариата В.И. Ленину были

возложены на площади города и на территории «Водоканала». Затем в райкоме КПРФ прошло собрание, где выступавшие говорили о вкладе Владимира Ильича в мировую историю, в историю России, где он создал первое в мире народное государство – СССР, которое со временем из аграрной отсталой страны превратилось в мировую державу. Перед собравшимися выступили первый секретарь Канашского райкома КПРФ Л.А. АНИСИМОВА, первый секретарь Канашского горкома КПРФ П.П. ПЕРЕКРЕСТОВ, член рескома КПРФ Д.В. ПЕТРОВА и коммунист Э.В. АНИСИМОВ.

Цветы в этот день также были возложены к памятникам В.И. Ленину и в других городах и районных центрах Чувашии.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

РЕЗОЛЮЦИЯ митинга протеста против политики правительства

21 января 2017 г.

г. Чебоксары

Уважаемые товарищи и друзья!

Мы, участники митинга протеста против политики правительства, ведущей к дальнейшей ликвидации социальных гарантий, льгот и трудовых

прав, требуем покончить с порочной практикой «оздоровления экономики» за счёт детей и стариков, работников бюджетной сферы. При этом правительство России и Чувашской Республики демонстрируют свой непрофессионализм и полную неспособность проводить созидательную работу.

Нас объединяет борьба за справедливость, желание сделать жизнь каждого гражданина России, Чувашской Республики и жителя города Чебоксары достойной.

Рабочие и студенты, бюджетники и пенсионеры, объединяйтесь в борьбе против власти капитала!

В условиях сложившегося социально-экономического кризиса в стране и в Чувашской Республике, **мы требуем:**

1. Вернуть льготы школьникам, студентам, пенсионерам, инвалидам на проезд в общественном транспорте и другие льготы, отменённые Государственным Советом Чувашской Республики.

2. Остановить бездумную политику ухудшения и деградации систем образования и здравоохранения.

3. Отменить принудительные поборы с населения за капитальный ремонт жилья.

4. Снизить цены на проезд в городском общественном транспорте и маршрутных такси. Улучшить качество обслуживания пассажиров.

5. Требуем снижения тарифов на услуги ЖКХ. Ограничить размер платы за коммунальные услуги 10% от совокупного дохода семьи.

6. Поддержим «детей войны», требуем от Государственной Думы РФ и Госсовета Чувашской Республики принятия законов о «детях войны».

7. Начать сбор подписей жителей г. Чебоксары за отмену законов, лишивших население льгот, принятых по инициативе Правительства республики Государственным Советом Чувашской Республики.

8. Правительства Медведева и Игнатьева в отставку!

Путь России – вперед, к социализму!

Н.В. Арефьев: «Священное» гайдаровское учение уже 25 лет ведет страну в никуда»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Обработывающие отрасли рухнули с 8% роста в 2011 году до 99,7% в 2016-м.

Сельское хозяйство снизило темпы роста с 23% в 2011 году до 2,6% в 2015 году. На 1,2 миллиона голов сократилось поголовье КРС, на 400 тысяч голов – коров. Да и откуда возьмется рост, если 44% КРС, 47% овец, 78% картофеля и 67% овощей производится в личных подворьях граждан, которым государство никакой помощи не оказывает.

Упадок в промышленности не позволил возместить выпадающие доходы бюджета от продажи нефти и газа. Бездарное руководство экономикой привело к простому проеданию Резервного фонда, не создав никакой добавленной стоимости. Бюджетные расходы сокращаются, в результате социальная сфера идет на свертывание. За последние 5 лет закрыто 7,5 тыс. школ, более 1000 ПТУ, 119 вузов и полторы тысячи филиалов. Закрываются и диссертационные советы, закрывая народу всякий доступ к науке.

Практически разрушено здравоохранение. Число больниц в стране по сравнению с 1990 годом сократилось в три раза, а поликлиник – в два раза. Количество больничных коек в 2013 году сократили на 35 000, в 2014 году на 50 000! Только в Москве сократили порядка 20% общего коечного фонда! Уволено свыше 90 тыс. медицинских работников и более 19 тыс. врачей клинических специальностей. По данным Счётной палаты, в 17,5 тыс. населённых пунктах нет

учреждений, оказывающих первичную медицинскую помощь.

Уровень жизни народа падает катастрофически. Цены растут выше темпов роста доходов населения. Начиная с 2014 года, цены росли на 11, 12 и 5,8%, а среднедушевые доходы – на 7,1 и 2,7%. Правительство намерено и дальше снижать уровень жизни. Но куда его снижать?

По данным статистики в стране 30% населения имеют доходы ниже 20000 рублей в месяц, в крайней нищете находятся 13,4% населения с доходами ниже пособия по безработице (4900 рублей).

По данным Международной организации труда, в России 90% населения с переменным успехом балансирует на черте бедности. Судите сами, прожиточный минимум составляет 9,8 тыс. рублей, а минимальный размер оплаты труда – только 7,5 тыс. рублей, средний размер пенсии – 12 000 рублей.

Ситуация усугубляется новыми платежами и сборами – общедомовые нужды, плата за капитальный ремонт, налоги с кадастровой стоимости, налог на занятость, курортный и дорожный сборы, платные парковки, плата за въезд в город, налог на тунеядство, и при этом, если все это не оплатишь, Минюстиция предлагает выселить из единственного жилья! Какую же совесть надо иметь, чтобы предлагать такое наказание для соотечественников! В какой стране вы еще найдете такое издевательство, чтобы правительство доходы людям сокращало, а платежи наращивало? Даже во время войны не создавали

таких условий людям! А ведь эти люди живы!

Сегодня их называют «детьми войны», их жизнь хуже, чем в военное время, когда они родились. Во время избирательной кампании я проехал три региона: Калмыкию, Астраханскую и Волгоградскую области. Как там живут «дети войны»? В сельской местности «дети войны» получают пенсию от 5 до 7 тысяч рублей. Есть и меньше! Налог с кадастровой стоимости на землю заставил их отрезать огороды, платить нечем, а доход от огорода меньше, чем налог. Скажите, как жить? А ведь эти люди построили благополучие сегодняшним олигархам.

Недавно в журнале «Нефть» прочитал, что только 8% нефти добывается из новых скважин, а вся остальная – из скважин, построенных руками «детей войны». Тогда почему 10 российских олигархов владеют состоянием 111 млрд. долларов или 6,6 триллионов рублей – это ровно столько, сколько получают 43 миллиона российских пенсионеров (исключая социальные выплаты). Как вы думаете, это справедливо? И когда коммунисты ставят вопрос о введении прогрессивного налога на олигархов, депутаты готовы себе обрезать зарплату, лишь бы не трогать священную олигархическую корову.

Куда же ведет нас рок событий? Неужели мы опять будем свидетелями очередного развала, только теперь уже не Советского Союза, а России? Все перспективы для этого есть. Но есть и альтернатива!

Есть ли резервы роста? Есть! До-

статочно посмотреть на статистику уровня использования среднегодовой производственной мощности в разных отраслях. В пищевой промышленности этот уровень – около 60%, в производстве тканей – около 30%, обуви – 59%. В машиностроении загруженность вообще меньше 30%, а по производству тракторов – 19%, станков – 24%. На 20-30% недогружены мощности в производстве изделий из дерева, пластмасс, шин, металлургического производства. Вот – выход из положения! Не надо никаких инвестиций, все уже есть, только наращивай производство.

Почему же не загружены действующие мощности? Причин несколько:

Первая – правила Всемирной торговой организации, которые тормозят развитие российской экономики, от которых надо освободиться.

Вторая – российская торговля отдана иностранным торговым сетям, которые не берут на реализацию российскую продукцию. Необходимо создание отечественной торговой сети.

Третья – низкий потребительский спрос не стимулирует отечественное производство. А это уже политика правительства.

Таким образом, выход есть, нет политической воли. «Священное» гайдаровское учение, которым руководствуется правительство, подобно Моисею, водившему 40 лет евреев по пустыне, уже 25 лет ведёт страну в никуда, впереди только пустыня!

Проголосуем за признание 7 ноября выходным днём!

23 января 2017 года состоялось очередное заседание бюро Чувашского рескома КПРФ. Провёл его первый секретарь Комитета Чувашского республиканского отделения КПРФ В.С. ШУРЧАНОВ.

Вначале Валентин Сергеевич выразил благодарность всем, причастным к организации и проведению протестного митинга в Чебоксарах, который прошел 21 января. «Мероприятие было организовано достойно. По сравнению со многими другими регионами народу у нас было больше», - отметил он.

На заседании были рассмотрены актуальные вопросы партийной жизни.

Бюро решило поддержать обращение ЦК КПРФ «Время встать под знамёна Великого Октября!», опубликовать его в газете «Чебоксарская правда».

Принят к сведению План мероприятий ЦК КПРФ по подготовке к празднованию 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции. Решено подготовить аналогичный план Чувашского республиканского отделения КПРФ, а также разработать положение о конкурсе политических плакатов, посвященном юбилею Великого Октября.

В соответствии с решениями вышестоящих партийных органов решено объявить специальный призыв в ряды Коммунистической партии Российской Федерации, приуроченный к 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

7 ноября в Советском Союзе был красным днём календаря. Члены бюро решили поддержать инициативу Секретариата ЦК КПРФ о признании его государственным праздником и, соответственно, выходным днём. Решено организовать сбор подписей в поддержку инициативы.

Также решено организовать сбор подписей в поддержку кампании, разворачивающейся в Москве по поводу установки памятника Ф.Э. Дзержинскому.

Пресс-служба
Чувашского рескома КПРФ.

Многokратный обман пенсионеров

Правительство России в целях латания дыр в бюджете решило залезть в карман пенсионеров, отказавшись индексировать пенсии в 2016 году на уровень инфляции 2015 года - 12,9%.

Для расчета условно берём пенсию в размере десять тысяч рублей. В 2016 году с учётом инфляции в 12,9% по закону должны были увеличить её до 11 290 рублей. Фактически же по постановлению правительства РФ пенсии проиндексировали только на 4%, т.е. прибавилось всего 400 рублей, и пенсия стала 10 400 рублей. В январе 2017 года каждому пенсионеру выдают единовременную выплату - 5 000 рублей. Эти 5 000 нигде не учитываются и не влияют на размер пенсий при дальнейших индексациях.

Какую сумму будут недополучать бедные пенсионеры, видно из таблицы:

Год	Инфляция предыдущего года (условно)	Сумма начисляемой пенсии по закону за месяц	Сумма начисления пенсии за месяц по-Медведевски	Разница за месяц	Сумма начисляемой пенсии за год	Разница за год
2016	12,9%	11290	10000 x 4% * 400 10400	890	124800 135480	10680
2017	5,38%	11290x5,38%*607 11897	10400 x 5,5% * 572 10972	925	131664 142764	11100
2018	5%	11897x5%*595 12492	10972 x 5% * 548 11520,6	972	138247 149904	11657
2019	4%	12492x4%*499 12991	11520,6 x 4% * 460,8 11980	1011	143760 155892	12132
ИТОГО: (за вычетом единовременной выплаты 5000 руб.)						40569

Таким образом, за четыре года предполагаемый обман пенсионеров составляет 40569 рублей. Правительство же отделалось разовой выплатой в 5 000 рублей, обманув каждого пенсионера в 8 кратном размере.

Весь этот обман творится под неусыпным оком Президента – гаранта Конституции Российской Федерации.

О какой справедливости и честности нынешней власти можно говорить после этого?

Иван Филиппов,
депутат Собрания депутатов Лапсарского сельского поселения,
ветеран труда.

Гримасы бытия

НЕ ЗАБУДЬТЕ УЧЕСТЬ СВОЮ ЖИВНОСТЬ...

Депутат Государственной Думы РФ В.С. ШУРЧАНОВ провёл встречу с пенсионерами. Она прошла в помещении Чувашского рескома КПРФ в форме вопросов и ответов. Разговор шёл об изменениях в законодательстве.

Валентин Сергеевич уточнил, люди каких годов рождения проходят в 2017 году диспансеризацию в поликлиниках бесплатно, и посоветовал присутствующим позаботиться о своём здоровье. Напомнил, какие льготы остались у ветеранов труда, какие нормативные положения отложены до лучших времён. Затем остановился на тех моментах, где налицо ухудшение положения граждан.

Это касается увеличения минимального трудового стажа для назначения пенсии с 5 до 15 лет, повышения пенсионного возраста для чиновников, усложнения процедуры признания человека малоимущим при получении социального жилья, откладывания в долгий ящик повышения пенсий сельским труженикам, приостановления повышения зарплат военнослужащим, приравнивания

отчислений на капремонт к прочим платежам за жилищно-коммунальные услуги, уплаты имущественного налога не с инвентаризационной, а кадастровой стоимости, удорожания в разы платы за вывоз мусора, повышения стоимости бензина, алкоголя и табака.

В.С. ШУРЧАНОВ отдельно остановился на перипетиях с проездом в общественном транспорте Чувашии и привёл цифры, заинтересовавшие многих сельчан. Оказывается, сельскому жителю, решившему обратиться за социальной помощью, следует иметь ввиду, что одна сотка земли приравнивается к 37 руб. 32 коп. дохода, корова – 992 руб., свинья – 261 руб., курица – 4 руб. 67 коп., одна пчелосемья – 416 руб.

В общем, подытожил выступающий, власти ущемляют людей по всем направлениям. Валентин Сергеевич заверил пенсионеров, что коммунисты и депутаты от КПРФ будут бороться против такой несправедливости, всеми доступными способами будут отстаивать интересы человека труда.

С. Петров.

Прибавление в рядах КПРФ

В январе 2017 года численность республиканской партийной организации увеличилась на 33 человека. Об этом на заседании бюро рескома доложил заведующий отделом организационно-партийной и кадровой работы Чувашского рескома КПРФ Н.Н. Абликов.

Сравнительная картина по приёму в ряды КПРФ в партийных отделениях ближайших регионов за 2016 год выглядит следующим образом: Чувашия – 361 человек, Оренбургская область – 294, Башкирия – 239, Нижегородская область – 202, Пермский край – 152, Саратовская область – 143, Кировская область – 139, Пензенская область – 136, Ульяновская область – 129, Татарстан – 117, Республика Марий Эл – 116, Удмуртия – 111, Мордовия – 96.

Козловский райком КПРФ глубоко скорбит в связи со смертью участника Великой Отечественной войны

Ефимова Николая Ефимовича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Поздравляем!

Чувашский реском КПРФ поздравляет первого секретаря Моргаушского райкома КПРФ **Кондратьеву Татьяну Петровну** с юбилеем и желает ей отличного настроения, удачи в делах, оптимизма, счастья и благополучия во всём.

Чувашский реском КПРФ поздравляет первого секретаря Козловского райкома КПРФ **Кузнецова Игоря Евгеньевича** с днём рождения и желает ему удачи в делах, творческих успехов, здоровья и благополучия.

Чебоксарский горком КПРФ поздравляет **Сидельникову Лидию Семёновну** (ПО-35) с днём рождения и желает ей крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Алатырский горком КПРФ поздравляет **Осипова Николая Валентиновича; Киреева Александра Валерьевича; Липкина Ивана Ивановича; Морозову Наталью Викторовну; Чемкаеву Валентину Петровну** с днём рождения и желает им счастья, здоровья, успехов в делах и свершения желаний.

Канашский горком КПРФ поздравляет **Казакону Маргариту Ивановну** с юбилеем и желает ей счастья, здоровья, удачи и везения во всём.

Козловский райком КПРФ поздравляет председателя Козловского городского совета ветеранов **Салину Тамару Борисовну** с днём рождения и желает

ей крепкого здоровья, счастья и дальнейшей активности в общественной работе.

Новочебоксарский горком КПРФ поздравляет ветерана партии, секретаря первичного отделения **Тимофеева Георгия Тимофеевича** с 80-летним юбилеем и желает ему здоровья, бодрости духа и благополучия.

Канашский райком КПРФ поздравляет **Алексеева Андрея Алексеевича** (Среднетатмышское ПО) с днём рождения и желает ему добра, здоровья и благополучия.

Аликовский райком КПРФ и Чувашско-Сорминское ПО поздравляют управляю-

щего отделением СХПК «Новый путь» **Иванова Валерия Михайловича** с 65-летием и желают ему успехов в делах, здоровья и всего самого лучшего.


Чебоксарский райком КПРФ поздравляет **Синельникова Валентина Степановича** (Чиршасинское ПО) с 75-летием, **Рахванова Валентина Александровича** (Чиршасинское ПО) с днём рождения, **Елизарова Виталия Петровича** (Ишасинское ПО) с днём рождения, **Кабанова Анатолия Ивановича** (Тренькасское ПО) с 70-летним юбилеем, депутата Собрания депутатов Шинерпосинского сельского поселения **Захарова Максима Николаевича** с днём рождения и желает им всем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Чебоксарская ПРАВДА

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.

- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
- ◆ Материалы на правах рекламы обозначены знаком 
- ◆ При перепечатке материалов ссылка на «Чебоксарскую правду» обязательна.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя:
428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@mail.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/

Гл. редактор С.П. Шудьяшев

Тираж 10000. Подписано в печать
в 18.00. 24.01.2017
Заказ № 201. по графику – в 18.00.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13